



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

Р І Ш Е Н Н Я

**щодо проекту Закону України про внесення змін до Закону України
«Про попереднє ув'язнення» щодо забезпечення безперешкодного доступу
представників Міжнародного Комітету Червоного Хреста до осіб,
взятих під варту (реєстр. № 0885 від 29 серпня 2019 року)**

За дорученням Верховної Ради України від 30 серпня 2019 року Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 30 жовтня 2019 року (протокол № 11) зауваження і пропозиції, що надійшли від суб'єктів права законодавчої ініціативи до проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про попереднє ув'язнення» щодо забезпечення безперешкодного доступу представників Міжнародного Комітету Червоного Хреста до осіб, взятих під варту (реєстр. № 0885 від 29 серпня 2019 року) (далі – Законопроект).

Законопроект розроблено з метою надання представникам Міжнародного Комітету Червоного Хреста права безперешкодного доступу до осіб, взятих під варту.

Пропонується доповнити статтю 12 Закону України «Про попереднє ув'язнення» новою частиною 5, відповідно до якої «представникам Міжнародного Комітету Червоного Хреста побачення із особами, взятими під варту, надається адміністрацією місця попереднього ув'язнення безперешкодно, без обмеження кількості таких побачень та їх тривалості у випадках та відповідно до умов Женевських конвенцій 1949 року про захист жертв війни з повідомленням слідчого або суду, які здійснюють кримінальне провадження, у вільний від виконання слідчих дій та судових засідань час».

Комітетом до другого читання підготовлено порівняльну таблицю до Законопроекту, яка містить 1 пропозицію, за результатом розгляду якої її пропонується відхилити.

Враховуючи викладене, Комітет з питань правової політики вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про попереднє ув'язнення» щодо забезпечення безперешкодного доступу представників Міжнародного Комітету Червоного Хреста до осіб, взятих під варту (реєстр. № 0885 від 29 серпня 2019 року), прийняти у другому читанні та в цілому.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено голову підкомітету з питань діяльності органів юстиції, органів виконання покарань та пробації Комітету Верховної Ради України з питань правової політики Фріс І.П.

Голова Комітету



І.В. ВЕНЕДІКТОВА